

小区顶楼住户家中漏雨

经开区管委会：建议楼栋集体出资维修解决

1584政风行风热线回音壁

●4月2日,王先生反映:湖心北路内侧的树,一到春天和夏天就开始滴胶状液体,希望有关部门可以处理一下。

经开区管委会回复:经开区国土规划建设局已安排人员联系反映人并告之,等天气晴稳,将安排打药。

●4月2日,曹先生反映:医保卡密码在工商银行更改后,在药店买药总是显示密码不对。

市医保局回复:已根据反映人提供的身份信息查询其社保卡制卡的操作日志,发现未有社保卡修改密码这项操作。现已告知反映人可以带卡去制卡网点或社保卡窗口修改社保密码。同时,工商银行安庆分行也与反映人取得了联系,表示该类情况需要重置密码。反映人可以携带本人身份证、社保卡到该行就近网点办理密码重置。

●4月2日,丁先生反映:天魏小区老3栋顶楼屋外大雨屋内小雨。

经开区管委会回复:该楼栋前期也找住建部门查询房屋维修基金事宜,因该楼栋房屋维修基金非常少,不足启用。同时,反映人也表示自己找人维修过,但是没有彻底解决。因房屋维修资金不足,建议该楼栋集体出资维修解决。

●4月3日,朱女士咨询:居民养老保险的缴费时间。

市人社局回复:根据相关政策规定,城乡居民养老保险按年缴费,1至12月每月都可以缴费,可以通过微信、支付宝等渠道(搜索“安徽税务社保缴费”小程序)进行自助缴费,原采用银行预存代扣方式缴纳的,如未变更,将视同参保人同意税务部门每月继续委托原银行进行扣款。

●4月5日,答女士反映:安装了路由器,WiFi信号不好。

中国电信安庆分公司回复:了解到反映人家里有两套房子,在4楼安

装宽带,3楼房子则由路由器连接4楼宽带,因宽带信号源太远,导致3楼WiFi信号不好,建议在3楼重新办理宽带。

●4月8日,查女士咨询:职工长期护理申请条件 and 程序有哪些?

市民政局回复:根据我市现行医保相关政策规定,同时符合下面两个条件才能申请享受长护险:一是正常参加安庆市长期护理保险,且安庆市职工基本医疗保险参保状态正常;二是因年老、疾病、伤残等原因导致生活不能自理,经过不少于6个月治疗病情稳定后需要长期护理的参保人可以申请享受长护险。具体申请程序如下:线上可通过“安庆医保”微信公众号和皖事通APP“长护险申报”版块申请,参保人员可通过拍照等方式上传病历资料、身份证明等申报长护险资格;线下可以携带材料前往安庆市行政服务中心二楼医保窗口或安庆市长期护理保险服务中心(安庆市湖心路中国银行隔壁)进行书面申请。需要准备以下材料:(1)申请人身份证及正反面复印件;(2)代理人身份证及正反面复印件;(3)申请人距今6个月以上的出院小结

等其他相关病情材料(含门诊病历、相关报告单等)。在政务服务中心医疗保障窗口填写《安庆市长期护理保险待遇资格申请表》,一并递交即可完成申请。

●4月8日,许先生咨询:本人是城市低保家庭,小孩是高中生,有何补助政策?

市民政局回复:根据《安徽省学生资助资金管理实施办法》相关规定,普通高中资助范围及标准包括:(一)免学杂费。对具有正式学籍的普通高中在校原建档立卡等家庭经济困难残疾学生、农村低保家庭学生、农村特困救助供养学生)免学杂费。免学杂费标准按照各级人民政府及其价格、财政主管部门批准的公办学校学杂费标准执行(不含住宿费)。(二)国家助学金。资助具有正式学籍的普通高中在校生中的家庭经济困难学生。各地可结合实际,在确定资助范围时适当向农村地区、脱贫地区倾斜。平均资助标准为每生每年2000元,实行分档资助,分档标准为1000元、2000元、3000元,各地可结合实际分为2档至3档。

跨省救助 为困境家庭送去温暖

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 刘陈磊)3月28日,司法救助申请人郭某某及亲属专门驱车从湖北省赶到安庆市岳西县,向岳西县检察院赠送一面印有“公正检察,执法为民,法亦有情,温暖人心”的锦旗。

2023年,岳西县检察院在办理一起刑事案件过程中,发现案件被害人郭某某可能符合国家司法救助,将线索移送该院第三检察部办理。该院检察人员经实地走访了解,郭某某与其母亲、女儿三人共同生活,其母亲患有重病,卧床在家;女儿就读小学三年级,自出生至今,孩子父亲未支付过抚养费。郭某某在家照顾母亲和女儿,无法外出工作,家庭无生活来源。调查核实后,岳西县检察院及时启动司法救助程序,最终为郭某某争取了1.5万元的司法救助金。

案件办理后,岳西县检察院办案干警认真开展回访工作,前往郭某某家中,看望郭某某及其母亲。同时,在得知郭某某目前生活仍然困难后,岳西县检察院将郭某某案件办理情况及社会救助建议均书面移送给湖北省英山县检察院,建议英山县检察院帮助协调当地有关部门为郭某某争取社会救助。

该举措为岳西县检察院首次跨地区开展司法救助与社会救助衔接工作,旨在帮助郭某某家庭早日走出困境。



4月6日,怀宁县马庙镇泥河村高标准农田建设现场,工人正在施工田间水渠,田间一派繁忙景象。怀宁县抢抓农时,加快实施高标准农田建设,为农田增效、粮食增产增收夯实基础。

通讯员 檀志扬 丁浩浩 摄

嫌疑人帮助境外赌博平台“跑分” 警方查获12人 涉案流水1500余万元

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 曹育华)近日,记者从岳西县公安局了解到,该局历时3个月攻坚,成功打掉一个为境外赌博平台“跑分”的团伙,查获嫌疑人12人,涉案流水高达1500余万元。

2023年12月,岳西县公安局民警在日常工作中发现岳西县境内有多人为境外赌博平台进行资金结算,涉嫌“跑分”。经查,犯罪嫌疑人朱某某于2023年3月出境后,与境外赌博平台勾结,发展国内下线12人。

2023年9月,朱某某在境外通

过一款加密通讯软件,指使下线收购银行卡、手机卡40余张。利用收购来的银行卡、手机卡注册手机银行。帮助境外赌博平台进行资金结算,涉案流水高达1500余万元,朱某某从中非法获利2万余元。

2024年2月,岳西警方获悉朱某某已回国,迅速对朱某某实施抓捕。目前,已被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步深挖审理中。

办案民警介绍,非法出租、出售、购买“两卡”用于犯罪活动或者被他人用于犯罪,情节严重的构成

帮助信息网络犯罪活动罪,即通常所说的“帮信罪”,或者掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

警方提醒:日常生活中,市民一定要保护好个人信息,妥善保管好自己的身份证、手机、银行卡、网银U盾等,丢失了及时挂失。不出租、出借、出售电话卡、金融账户,包括银行卡、微信、支付宝账户及支付二维码等。亲戚、朋友、网友等要求帮忙转账,并声称给予报酬的,切勿提供,及时向公安机关反映。如发现有买卖电话卡、银行卡等违法犯罪行为,及时拨打110向公安机关举报。